
ÔÀÑÎÂÊÀ ÕÐÀÍÅÍÈÅ

20L0,5L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>     ìåòàëë          ïëàñòèê           äåðåâî           áåòîí

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 200-250 ìë/êâ.ì
â 2-3 ñëîÿ 

Êñèëîë, 646,
647,648

ñå
ðå

áð
èñ

òî
-ê

ðà
ñí

ûé

çî
ëî

òè
ñò

î-
îë

èâ
êî

âû
é

ñå
ðå

áð
èñ

òî
-ã

îë
óá

îé

ñå
ðå

áð
èñ

òî
-ç

åë
åí

ûé

ñå
ðå

áð
èñ

òû
é

òå
ìí

î-
ñå

ðû
é

êî
ðè

÷í
åâ

ûé

ñå
ðå

áð
èñ

òî
-ñ

òà
ëü

íî
é

ñå
ðå

áð
èñ

òî
-ô

èî
ëå

òî
âû

é

Öâåòà:*

Ýìàëü òåðìîñòîéêàÿ

•òåðìîñòîéêîñòü îò -50 °Ñ äî +400 °Ñ — ÷åðíàÿ,
äî +600 °Ñ — ñåðåáðèñòàÿ;

•ñòîéêàÿ ê ðåçêîìó ïåðåïàäó òåìïåðàòóð; 
•ñòîéêàÿ ê âîçäåéñòâèþ âîäû, 

ïàðà, ìàñëà, áåíçèíà, ñîëåâîãî òóìàíà.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàùèòíîé îêðàñêè ìåòàëëè÷åñêèõ, ñòåêëÿííûõ, áåòîí-
íûõ, êèðïè÷íûõ è îøòóêàòóðåííûõ èçäåëèé è ñîîðóæåíèé, ïîäâåðãàþùèõñÿ 
ïåðåìåííûì òåðìè÷åñêèì íàãðóçêàì è ýêñïëóàòèðóþùèõñÿ âíóòðè è ñíàðóæè 
ïîìåùåíèé. Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ îêðàñêè ïå÷åé, ïàðîïðîâîäîâ, âûõëîïíûõ òðóá, 
îòîïèòåëüíûõ ïðèáîðîâ, òî åñòü òîãäà, êîãäà òðàäèöèîííûå ëàêîêðàñî÷íûå ìà-
òåðèàëû íå âûäåðæèâàþò ïîâûøåííûõ òåðìè÷åñêèõ íàãðóçîê. Äëèòåëüíûé ñðîê 
ñëóæáû ýìàëè îáóñëîâëåí óñèëåííîé àäãåçèåé ê ìåòàëëó. Ñåðåáðèñòàÿ ýìàëü 
îáëàäàåò àíòèêîððîçèîííûìè ñâîéñòâàìè.

Íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå âîçäóõà îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ íà ïîäãîòîâëåííóþ 
ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæó-
òî÷íîé ñóøêîé 1 ÷àñ. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ íàíîñèòü áîëåå 3 ñëîåâ: ïðè ðàñõîäå 
ýìàëè áîëåå 250 ìë/êâ.ì è íàãðåâàíèè ñâûøå 200 °Ñ âîçìîæíî íàáóõàíèå ïîêðû-
òèÿ. Ïðè íàãðåâàíèè ñâûøå 200 °Ñ ïîêðûòèå ñòàíîâèòñÿ áîëåå ìàòîâûì.  

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 2 ÷àñà, äî ôîðìèðîâàíèÿ òåðìîñòîéêîé 
ïëåíêè: 4 ñóòîê — ïðè 20 °Ñ, 2 ÷àñà — ïðè 200 °Ñ.

ÔÀÑÎÂÊÀ

20L0,5L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>    ìåòàëë           ñòåêëî           áåòîí             êèðïè÷

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÈ              

ÐÀÑÕÎÄ 150-200 ìë/êâ.ì
â äâà ñëîÿ 

Ð-4, Ð-5, 646,
647, 648
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Öâåòà:*

ÕÐÀÍÅÍÈÅ

Ýìàëü äåêîðàòèâíàÿ ñ
 ìîëîòêîâûì ýôôåêòîì

•îáðàçóåò ðåëüåôíîå ðèñóí÷àòîå ïîêðûòèå,
èìèòèðóþùåå ÷åêàíêó;

•îäíîêîìïîíåíòíàÿ;
•åñòåñòâåííîé ñóøêè;
•âîäîñòîéêàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ; 
•íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ äåêîðàòèâíîé è çàùèòíîé îêðàñêè è ìàñêèðîâêè 
øåðîõîâàòûõ ïîâåðõíîñòåé èç ìåòàëëà è íåêîòîðûõ âèäîâ ïëàñòèêà â ïîìåùåíèè 
è íà óëèöå. Ìîæåò òàêæå èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ïîêðàñêè äåðåâà è áåòîíà, 
îäíàêî îáðàçîâàííîå ïîêðûòèå áóäåò ìåíåå ðåëüåôíûì. Ãëÿíöåâîå ïîêðûòèå 
ìîëîòêîâîé ýìàëè óñòîé÷èâî ê äåéñòâèþ âëàãè, ÓÔ-èçëó÷åíèþ, ðåçêèì 
ïåðåïàäàì òåìïåðàòóðû, ñîëåíîé âîäû è ìàñëà. Íå íàíîñèòü íà ïîâåðõíîñòè, 
îêðàøåííûå íèòðîýìàëÿìè (ÍÖ). Ïîâåðõíîñòè, ðàíåå îêðàøåííûå àëêèäíûìè 
è ìàñëÿíûìè êðàñêàìè çà÷èñòèòü äî ìàòîâîãî ñîñòîÿíèÿ è ïðîâåñòè ïðîáíîå 
îêðàøèâàíèå. Â ñëó÷àå îòñëîåíèÿ ïîêðûòèÿ óäàëèòü åãî. Ïåðåä íàíåñåíèåì 
ýìàëè ìåòàëë çàãðóíòîâàòü ïðîòèâîêîððîçèîííîé ãðóíòîâêîé (Ãðóíò-ýìàëü «3 â 1» 
«Íîâáûòõèì» èëè ÃÔ-021). 

Íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ íà ïîäãîòîâëåííóþ 
ïîâåðõíîñòü êèñòüþ èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé 
ñóøêîé íå ìåíåå 2 ÷àñîâ. Ïåðâûé ñëîé ðåêîìåíäóåòñÿ äåëàòü áîëåå òîíêèì. 
Ïðè íàíåñåíèè ýìàëè òîíêèì ñëîåì èëè ìåòîäîì ðàñïûëåíèÿ îáðàçóåòñÿ áîëåå 
ìåëêèé ðèñóíîê, òîëñòûé ñëîé ñïîñîáñòâóåò áîëåå êðóïíîìó ðèñóíêó. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 24 ÷àñà, äî îòëèïà — 2-3 ÷àñà, òâåðäîñòü 
ïëåíêè óâåëè÷èâàåòñÿ â òå÷åíèå 1 íåäåëè. 



Ýìàëü äëÿ
áåòîííûõ ïîëîâ èçíîñîñòîéêàÿ

•ñòîéêàÿ ê âîçäåéñòâèþ âîäû
 è ðàñòâîðîâ ñîëåé;

•ñòîéêàÿ ê âîçäåéñòâèþ ìàñëà è áåíçèíà;
•ñàìîâûðàâíèâàþùàÿñÿ.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàùèòíîé îêðàñêè öåìåíòíûõ è áåòîííûõ ñòåí è ïîëîâ 
âíóòðè æèëûõ è ïðîèçâîäñòâåííûõ ïîìåùåíèé, â òîì ÷èñëå ñ ïîâûøåííûìè ìå-
õàíè÷åñêèìè íàãðóçêàìè (ïðîìûøëåííûå, òîðãîâûå, ñêëàäñêèå, ìàñòåðñêèå). 
Ýìàëü âûäåðæèâàåò ÷àñòîå ìûòüå, óñòîé÷èâà ê âîçäåéñòâèþ ñîëåíîé âîäû, 
áåíçèíà, ìàñëà. Ïðåäîòâðàùàåò îáðàçîâàíèå öåìåíòíîé ïûëè íà áåòîííûõ 
ïîâåðõíîñòÿõ. Ïðè íàíåñåíèè ðàñòåêàåòñÿ ïî ïîâåðõíîñòè ïîëà, âûðàâíèâàÿ òà-
êèì îáðàçîì íåðîâíîñòè áåòîíà. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü äëÿ îêðàñêè 
ïîëîâ â ïîìåùåíèÿõ, èñïûòûâàþùèõ çíà÷èòåëüíûå òåìïåðàòóðíûå ïåðåïàäû. 
Ïîêðàñî÷íûå ðàáîòû ïðîâîäèòü ïðè òåìïåðàòóðå îò +5 °Ñ äî +30 °Ñ. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ, ïðîñóøåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì 
â 1-2 ñëîÿ èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé 2-3 ÷àñà. 
Ñâåæóþ öåìåíòíóþ èëè áåòîííóþ ñòÿæêó ðåêîìåíäóåòñÿ âûäåðæàòü íå ìåíåå 1 
ìåñÿöà. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 96 ÷àñîâ, äî îòëèïà — 2-3 ÷àñà, äî ìîìåíòà, 
êîãäà ìîæíî õîäèòü — 8 ÷àñîâ.

ÔÀÑÎÂÊÀ ÕÐÀÍÅÍÈÅ

3L 20L1L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                        áåòîí            êèðïè÷

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ     Êñèëîë, 647, 648

ÐÀÑÕÎÄ 200-250 ìë/êâ.ì
â äâà ñëîÿ 
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Öâåòà:*

Ýìàëü õèìñòîéêàÿ

•ìàñëî- è áåíçîñòîéêàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•ýëàñòè÷íàÿ;
•ýêñïëóàòèðóåòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -50 °Ñ äî +100 °Ñ;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàùèòû ìåòàëëè÷åñêèõ, äåðåâÿííûõ è áåòîííûõ ïî-
âåðõíîñòåé, ïîäâåðãàþùèõñÿ àòìîñôåðíûì âîçäåéñòâèÿì è âîçäåéñòâèþ àã-
ðåññèâíûõ âåùåñòâ: ìàñëà, áåíçèíà, êèñëîò è ðàñòâîðîâ ñîëåé. Ýìàëü ìîæíî 
èñïîëüçîâàòü äëÿ íàðóæíûõ è âíóòðåííèõ ðàáîò. Âûäåðæèâàåò òåðìè÷åñêîå 
âîçäåéñòâèå îò -50 °Ñ äî +100 °Ñ. Îáëàäàåò õîðîøèìè ìàëÿðíûìè ñâîéñòâàìè. 
Ýëàñòè÷íîñòü ïëåíêè îáåñïå÷èâàþò äëèòåëüíûé ñðîê ñëóæáû ïîêðûòèÿ. Ìîæíî 
íàíîñèòü ïîâåðõ ìàñëÿíîé êðàñêè, îäíàêî ïåðåä íàíåñåíèåì ýìàëè ñòàðîå ïî-
êðûòèå ñëåäóåò çà÷èñòèòü äî ìàòîâîãî ñîñòîÿíèÿ. 

Íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå âîçäóõà îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ íà ïîäãîòîâëåííóþ 
ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé 
ñóøêîé íå ìåíåå 1 ÷àñà. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 2 ÷àñà.
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ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

1L

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                             ìåòàëë           äåðåâî           áåòîí

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÈ              

ÐÀÑÕÎÄ 80-120 ìë/êâ.ì
â îäèí ñëîé 

Êñèëîë, 646, 647, 
648, Ð-4, Ð-5

Öâåò:*



ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÈ     Êñèëîë, Ð-4, Ð-5

ÐÀÑÕÎÄ 80-120 ìë/êâ.ì 
â îäèí ñëîé

ÔÀÑÎÂÊÀ

3L 20L1L

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ Ãðóíò-ýìàëè ïî ðæàâ÷èíå «3 â 1»
ýìàëü

(äåêîðàòèâíîå ïîêðûòèå) Ãðóíò-ýìàëü ïî ðæàâ÷èíå 
«3 â 1»ãðóíòîâêà
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Öâåòà:
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ÕÐÀÍÅÍÈÅ

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                                            ìåòàëë 

ïðåîáðàçîâàòåëü ðæàâ÷èíû

*

òå
ìí

î-
ñå

ðû
é

Ãðóíò-ýìàëü ïî ðæàâ÷èíå «3 â 1»

•ñîâìåùàåò ôóíêöèè ïðåîáðàçîâàòåëÿ ðæàâ÷èíû, 
àíòèêîððîçèîííîãî ãðóíòà è äåêîðàòèâíîãî ïîêðûòèÿ;

•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•âîäîñòîéêàÿ, óñòîé÷èâàÿ ê ñîëåíîé âîäå è

ìèíåðàëüíîìó ìàñëó;
•ýêñïëóàòèðóåòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -45 °Ñ äî +100 °Ñ;
•íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ ;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ çàùèòû è äåêîðàòèâíîé îêðàñêè ÷èñòûõ è ÷àñòè÷íî 
ïðîðæàâåâøèõ ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé (òîëùèíà ïëîòíî äåðæàùåéñÿ 
ðæàâ÷èíû íå áîëåå 100 ìêì). Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ íàðóæíûõ è âíóòðåííèõ ðàáîò. 
Ñî÷åòàåò â ñåáå ñâîéñòâà ïðåîáðàçîâàòåëÿ ðæàâ÷èíû, àíòèêîððîçèîííîãî ãðóí-
òà è äåêîðàòèâíîé ýìàëè, ÷òî çíà÷èòåëüíî óïðîùàåò ïðîöåññ îêðàøèâàíèÿ. 
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ îêðàñêè ïðåäìåòîâ, î÷èñòêà îò ðæàâ÷èíû êîòîðûõ çàòðóäíåíà 
ïî ðÿäó ïðè÷èí: êðóïíûå ãàáàðèòû, ñëîæíûé ïðîôèëü, íåäîñòàòîê âðåìåíè è ò. ï. 
Ýìàëü îáëàäàåò õîðîøåé óêðûâèñòîñòüþ, ïîýòîìó òùàòåëüíî ïðîêðàøèâàåò 
îñíîâàíèå. Îáðàçîâàííîå ïîêðûòèå ýëàñòè÷íî, âûäåðæèâàåò ðåçêèå ïåðåïàäû 
òåìïåðàòóðû è ýêñïëóàòàöèþ îò  -45 °Ñ äî +100 °Ñ. Îáëàäàåò ïðåâîñõîäíîé 
àäãåçèåé ê ìåòàëëó, ïîýòîìó íå òðåáóåò èñïîëüçîâàíèÿ ãðóíòà. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ 
îêðàøèâàòü íàãðåâàþùèåñÿ ïîâåðõíîñòè âíóòðè ïîìåùåíèé. Ïîâåðõ âûñîõøåé 
ãðóíò-ýìàëè ìîæíî íàíîñèòü ìàòåðèàëû íà ÏÔ, ìàñëÿíîé, ÕÂ è âîäíîé 
îñíîâàõ. Íå ïðèãîäíà äëÿ íàíåñåíèÿ íà ïîâåðõíîñòè, ðàíåå îêðàøåííûå 
íèòðîöåëëþëîçíûìè ìàòåðèàëàìè. 

Íàíîñèòñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò -10 °Ñ äî +30 °Ñ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõ-
íîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêîðàñïûëèòåëåì â 1-2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé 
ñóøêîé íå ìåíåå 1 ÷àñà. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 2 ÷àñà.



ÔÀÑÎÂÊÀ

20L1L

ÕÐÀÍÅÍÈÅ

ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                äåðåâî           ìåòàëë           áåòîí

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ

ÐÀÑÕÎÄ 100-200 ìë/êâ.ì
â îäèí ñëîé 

Êñèëîë, 646, 647, 
648, Ð-4, Ð-5
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Öâåòà:*

Ðàñòâîðèòåëü «Êñèëîë»

•ïðèãîäåí äëÿ áîëüøèíñòâà ýìàëåé è ëàêîâ;
•óëó÷øàåò ïëåíêîîáðàçîâàíèå;
•äåëàåò ïîêðûòèå áîëåå ðîâíûì è ãëàäêèì;
•íå ñîäåðæèò óäåøåâëÿþùèõ äîáàâîê.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàçáàâëåíèÿ äî ðàáî÷åé âÿçêîñòè ïðè íàíåñåíèè êðàñ-
êîðàñïûëèòåëåì ðàçëè÷íûõ ýìàëåé, ëàêîâ, ãðóíòîâîê íà àëêèäíîé (ÏÔ, ÃÔ), 
ýïîêñèäíîé, áèòóìíîé îñíîâàõ. Â òîì ÷èñëå äëÿ ðàçáàâëåíèÿ òàêèõ ïðîäóêòîâ 
ìàðêè «Íîâáûòõèì», êàê ëàê ÕÂ-784, ìîðèëêà íåâîäíàÿ, áèòóìíûé ëàê ÁÒ-577, 
êðàñêè ÁÒ-177, ïðîïèòêà «Íîâîòåêñ», ëàê ÀÊ-199, ïðîïèòêà äëÿ áåòîíà ÕÂ-601, 
ýìàëü ÕÂ-714, õèìñòîéêàÿ ýìàëü, ýìàëü äëÿ áåòîííûõ ïîëîâ, ãðóíò-ýìàëü ïî 
ðæàâ÷èíå «3 â 1», ýìàëü ñ ìîëîòêîâûì ýôôåêòîì, ìàñòèêà êàó÷óêîâàÿ áèòóìíàÿ. 
Ïðèìåíÿåòñÿ òàêæå äëÿ îáåçæèðèâàíèÿ ïîâåðõíîñòè è îòìûâàíèÿ èíñòðóìåíòîâ 
ïîñëå ðàáîòû. 

* Àáñîëþòíîå ñîîòâåòñòâèå ïðèâåäåííûõ îòòåíêîâ ðåàëüíûì 
îãðàíè÷åíî òèïîãðàôñêèìè âîçìîæíîñòÿìè

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

0,5L

Ýìàëü ÕÂ-714

•âîäîñòîéêàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•ìàñëîñòîéêàÿ;
•îáðàçóåò âûñîêîòâåðäîå ïîêðûòèå.

Óíèâåðñàëüíûå ýìàëè ÕÂ-714 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ âíóòðåííèõ è íàðóæíûõ 
ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû êîíñòðóêöèé èç äåðåâà, æåëåçà è áåòîíà. Îáðàçóþò âû-
ñîêîòâåðäîå õèìñòîéêîå è ìàñëîñòîéêîå ïîêðûòèå. Ýìàëü áûñòðî âûñûõàåò. 
Íå ïðèãîäíà äëÿ îêðàøèâàíèÿ åìêîñòåé äëÿ ñáîðà âîäû è ìåòàëëà, íàãðåâàþ-
ùåãîñÿ âûøå +90 °Ñ, ïðè îêðàñêå ñåðåáðèñòîé ýìàëüþ — âûøå +150 °Ñ. Íå 
ðåêîìåíäóåòñÿ íàíîñèòü íà ïîâåðõíîñòè, îêðàøåííûå íèòðî-, ìàñëÿíûìè è àë-
êèäíûìè ìàòåðèàëàìè. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ èëè âàëèêîì, ñåðåá-
ðèñòóþ ýìàëü ìîæíî íàíîñèòü êðàñêîðàñïûëèòåëåì. Ïðîìåæóòî÷íàÿ ñóøêà ñîñ-
òàâëÿåò íå ìåíåå 2 ÷àñîâ. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ — 4 ÷àñà.



Ýìàëü 
äåêîðàòèâíàÿ 
ñ ìîëîòêîâûì 
ýôôåêòîì

äëÿ âíóòðåííèõ è 
íàðóæíûõ ðàáîò ïî 
ìåòàëëó, äåðåâó, 
áåòîíó è íåêîòîðûì 
âèäàì ïëàñòèêà 

•ðåëüåôíàÿ;
•îäíîêîìïîíåíòíàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•ñòîéêàÿ ê ñîëåíîé âîäå è ìàñëó;
•íàíîñèòñÿ îò -10 °Ñ.

êèñòüþ, 
êðàñêîðàñïûëè-
òåëåì

200-250 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè â 
äâà-òðè ñëîÿ

Äî îòëèïà: 2-3 ÷àñà.
Ïîëíîå âûñûõàíèå: 
24 ÷àñà.
Íàáèðàåò òâåðäîñòü
1 íåäåëþ.

«Êñèëîë» ìàðêè 
«Íîâáûòõèì»,
646, 647, 648

Ýìàëü 
òåðìîñòîéêàÿ

äëÿ âíóòðåííèõ è 
íàðóæíûõ ðàáîò ïî 
ìåòàëëó, ñòåêëó, 
áåòîíó, êèðïè÷ó è 
øòóêàòóðêå

•òåðìîñòîéêàÿ;
•âûñîêîàäãåçèîííàÿ;
• ñòîéêàÿ ê ïåðåïàäàì 

òåìïåðàòóðû, âîäå, ìàñëó, 
áåíçèíó, ïàðó;

•íàíîñèòñÿ îò -10 °Ñ.

êèñòüþ, âàëèêîì, 
êðàñêîðàñïûëè-
òåëåì

150-200 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè 
â äâà ñëîÿ

Îáðàçîâàíèå 
òåðìîñòîéêîé 
ïëåíêè: 4 ñóòîê 
ïðè 20 °Ñ, 2 ÷àñà 
ïðè 200 °Ñ. Ïîëíîå 
âûñûõàíèå:
2 ÷àñà.

Ð-4, Ð-5, 646,
647, 648

Ýìàëü äëÿ 
áåòîííûõ ïîëîâ

äëÿ âíóòðåííèõ 
ðàáîò ïî öåìåíòíûì 
è áåòîííûì 
ïîâåðõíîñòÿì

•èçíîñîñòîéêàÿ;
•ñàìîâûðàâíèâàþùàÿñÿ;
•ñòîéêàÿ ê âîäå, ìàñëó, áåíçèíó;
•íå âûöâåòàåò.

êèñòüþ, âàëèêîì, 
êðàñêîðàñïûëè-
òåëåì

200-250 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè 
â äâà ñëîÿ

Äî îòëèïà: 2-3 ÷àñà.
Ïîëíîå âûñûõàíèå: 
96 ÷àñîâ.

«Êñèëîë» ìàðêè 
«Íîâáûòõèì»,
647, 648

Ãðóíò-ýìàëü ïî 
ðæàâ÷èíå «3 â 1»

äëÿ íàðóæíûõ è  
âíóòðåííèõ ðàáîò ïî 
÷èñòîìó è ÷àñòè÷íî 
ïðîðæàâåâøåìó 
ìåòàëëó

•àíòèêîððîçèîííàÿ;
•âûñîêîàäãåçèîííàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•âîäîñòîéêàÿ;
•ýëàñòè÷íàÿ;
•íàíîñèòñÿ îò -10 °Ñ;
• ýêñïëóàòèðóåòñÿ îò -45 °Ñ 

äî +100 °Ñ.

êèñòüþ, âàëèêîì, 
êðàñêîðàñïûëè-
òåëåì

80-120 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè 
â îäèí ñëîé

2 ÷àñà «Êñèëîë» ìàðêè 
«Íîâáûòõèì»,
Ð-4, Ð-5

Ýìàëü ÕÂ-714 äëÿ âíóòðåííèõ è 
íàðóæíûõ ðàáîò ïî 
äåðåâó, áåòîíó è 
æåëåçó

•õèìñòîéêàÿ;
•âîäîñòîéêàÿ;
•ìàñëî- è áåíçîñòîéêàÿ;
•âûñîêîòâåðäîå ïîêðûòèå;
•áûñòðîñîõíóùàÿ. 

êèñòüþ, âàëèêîì 100-200 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè 
â îäèí ñëîé

4 ÷àñà «Êñèëîë» ìàðêè 
«Íîâáûòõèì»,
Ð-4, Ð-5, 646,
647, 648

Ýìàëü 
õèìñòîéêàÿ

äëÿ âíóòðåííèõ è 
íàðóæíûõ ðàáîò ïî 
ìåòàëëó, áåòîíó, 
êèðïè÷ó è äåðåâó

•õèìñòîéêàÿ;
•àòìîñôåðîñòîéêàÿ;
•áûñòðîñîõíóùàÿ;
•ýëàñòè÷íàÿ;
•íàíîñèòñÿ îò -10  °Ñ;
• ýêñïëóàòèðóåòñÿ îò -50 °Ñ 

äî +100 °Ñ.

êèñòüþ, âàëèêîì, 
êðàñêîðàñïûëè-
òåëåì

80-120 
ìë/êâ.ì ïðè 
íàíåñåíèè 
â îäèí ñëîé

2 ÷àñà «Êñèëîë» ìàðêè 
«Íîâáûòõèì»,
Ð-4, Ð-5, 646,
647, 648

Ïðîäóêöèÿ Ïðèìåíåíèå Õàðàêòåðèñòèêè Íàíåñåíèå Ðàñõîä
Âðåìÿ

âûñûõàíèÿ
Ðàñòâîðèòåëè


